
RÆKKER MØLLE MENIGHEDSRÅD 

Referat af ordinært menighedsrådsmøde onsdag d. 8. juni 2022 kl. 19.00 i 

konfirmandlokalet. 
 

Tilstede: Karen Føhns, Ingeborg Sørensen, Lars Henning Mikkelsen, Søren Søe (formand), Bent Graakjær, 

Jenny Nielsen, Gert Thorø, Jacob Spangsberg, Ove Villumsen (fra kl. 2015), Jens Thomsen, Berit Ærø 

Bollerup, Bente Rix (medarbejderrepræsentant), Sognepræst Ruben Elkjær Kristensen, Sognepræst Preben 

Skov Jensen (referent).  

 

Afbud fra: Karsten Gammeljord.  

 

Indledning ved Karen Føhns. 

 

135 Godkendelse af: 

1. Dagsorden: Dagsorden godkendt. 

 

136 Meddelelser fra: 

1. Kasserer: Intet at berette. 

2. Kontaktperson: MUS-samtaler er afholdt.  

3. Præstegårdsudvalg: Der følges op på mangler fra provstesyn. 

4. Sognepræster: Konfirmandfest afholdt og Pinsegudstjeneste i præstegårdshaven. Præster sørger selv for 

indkøb af ny alba til Hanning kirke.  

5. Aktivitetsudvalg:  

a) flere hænder til hjælp ved arrangementer: Aktivitetsudvalget skal være bedre til at spørge om hjælp. 

6. Café firkløver: Caféen har fortsat god tilslutning. 

7. Kirke- og kirkegårdsudvalg: Intet at berette. 

8. Kirkeværger: Finderup: Ønske om luft til luft varmekilde. Bølling: Opsat ny skulptur på de ukendtes 

gravplads. Hanning: Intet at berette. Sædding: Intet at berette. 

9. Medarb. repr: Intet at berette. 

10. Formanden: Forskelligt materiale modtaget.  

 

137. Gennemgang af rapporter fra provstesyn. 

Rapporter gennemgået og kirkeværger samt boligansvarlig tilser at gamle og nye mangler afhjælpes. 

 

138. Afslag på udskiftning af kirkegårdslåge i Sædding, hvad gør vi nu? 

Formanden indsender klage over afgørelsen til forskellige instanser. 

 

139. Gennemgang af foreløbigt budget og prioritering af budgetønsker. 

Budgettet godkendes med beslutning om at anmode provstiet om ekstra 51.852 kr. til merudgifter på budgettet 

grundende stigende energipriser og inflation.  

Budgetønsker prioriteret: 1. Historisk inventar i Sædding. 2. Sugefjæl i Sædding. 3. Omlægning af blytag i 

Hanning. 4. Omlægning af varmekilde i præstebolig. 5. Ombygning af graverhus i Hanning. 6. Elektroniske 

dørlåse i Bølling og Hanning. 7. Omlægning af p-plads ved Bølling kirke. 8. Udskiftning af minilæsser. 

  

140. Grøn kirke, hvad gør vi ved vores overforbrug af el, udfasning af gas og olie. 

Plan for tænd og sluk af varme, samt temperatur i kirkerne udarbejdes af kirkeværgerne og formanden til 

august, således at der spares 25.000 kwh i 2023. 

 

141. Karsten Gammeljord ønsker at udtræde af menighedsrådet pga. ny adresse udenfor pastoratet. 

Anmodningen imødekommes i henhold til § 15 i Menighedsrådsloven og træder i kraft 30/11 2022. 

 



142. Kommende arrangementer, menighedsmøde, høstgudstjeneste m.m. 

Ved dårligt vejr rykkes gudstjeneste og menighedsmøde d. 14/8 til spejderhuset fra Rækker Mølle søen. Fælles 

høstgudstjeneste forventes at finde sted 18/9 med morgenkaffe. Søndag d. 30. oktober BUSK-gudstjeneste 

med minikonfirmandafslutning. 

 

143. Radio Ådalen: 

Radio Ådalen støttes med 5000 kr. 

 

144. Eventuelt / bordet rundt: 

Intet at berette. 

 

145. Godkendelse af referat 

Referatet godkendt og underskrevet. 

 

 

 

 

Karen Føhns    Ingeborg Sørensen  Lars Henning Mikkelsen,  

 

 

 

 

Søren Søe (formand)  Bent Graakjær   Jenny Nielsen, Gert Thorø,  

 

 

 

Jacob Spangsberg  Ove Villumsen  Jens Thomsen 

 

 

 

Berit Ærø Bollerup   Ruben Elkjær Kristensen                       Sognepræst Preben Skov 

Jensen (referent).  

 


